



(Fotografie)

Pete Crear
Președinte și
Director Executiv

Trecutul nostru este punctul de pornire

Succesul se măsoară nu numai prin locurile în care am fost, ci prin cât de clar putem să trasăm direcția spre care ne îndreptăm. Prea multe organizații își fac planuri în grabă, iar apoi se căiesc în tihnă, conform proverbului. Un lucru pe care l-am învățat în anii în care în care am lucrat pentru casele de ajutor reciproc este să reflectezi asupra realizărilor anterioare pentru a înțelege impactul pe care acele realizări îl vor avea asupra viitoarelor succese. Pentru Consiliul Mondial al Caselor de Ajutor Reciproc aceasta este tema pe care anul 2008 – și această ediție a *Credit Union World (Lumea Caselor de Ajutor Reciproc)* în aceeași privință – o vor aborda.

În 2006, am avut parte de un an de cumpănă, o perioadă în care Consiliul Mondial și-a mărit cadența tradițională și a început să se miște într-un ritm mai rapid. Acest ritm a crescut în 2007 cu mai multe jaloane depășite și mai multe realizări înregistrate. Ne vom spori așteptările – atât ale noastre cât și cele ale membrilor pe care îi deservim – la niveluri chiar mai ridicate în 2008. Oportunitatea de a servi și de a reprezenta casele de ajutor reciproc și organizațiile profesionale ale acestora la nivel internațional nu a fost niciodată mai mare. În multe cazuri, nevoia de a face acest lucru nu a fost niciodată mai profundă.

Intenționăm să răspundem provocărilor pe toate fronturile, și această ediție a *Credit Union World* schițează câteva domenii în care ne vom extinde eforturile în anul care vine.

- Manifestarea continuă a Chinei ca o putere economică va avea un impact profund asupra mișcării caselor de ajutor reciproc din întreaga lume. Consiliul Mondial își va continua colaborarea cu liderii financiari ai Chinei pentru a permite cooperativelor de credit rurale existente să se transforme în case de ajutor reciproc cu drepturi depline, un efort discutat în editorialul acestei ediții.
- Managementul lanțului de valori, un proces care îi ajută pe producătorii agricoli rurali să își mărească valoarea producțiilor lor de pe câmp la piață, va deveni crucial, deoarece economia globală ajunge în cele mai îndepărtate colțuri ale lumii. Eforturile Consiliului Mondial de a promova acest proces printre producătorii rurali de ovăz din Peru, subliniate aici, le oferă acestor producători o mai mare speranță.
- Tehnologia continuă să îmbunătățească furnizarea de servicii financiare în întreaga lume și facilitarea de către Consiliul Mondial a primelor tranzacții electronice între rețele naționale comune de sucursale din Ecuador și Statele Unite au făcut istorie în ceea ce privește tehnologia financiară. Impactul acestor tranzacții, împreună cu o analiză a ceea ce va urma este de asemenea prezentat în această ediție.

Succesele anterioare ale Consiliului Mondial ajută la stabilirea direcției sale viitoare, doar cu o mică parte din acea agendă în plină desfășurare prezentată în această ediție. Vă veți face o idee mai precisă vizitând website-ul nostru recent actualizat pe www.woccu.org. Odată ce ajungeți acolo, sperăm că veți vedea un punct de intrare în călătoria în care puteți să ne însoțiți pentru a extinde avantajul caselor de ajutor reciproc la membrii din întreaga lume.

Pete Crear